

СРЕДА, 3 АПРЕЛЯ 2019 Г.

## НОВОСТИ РЕГИОНА

## Проблемы посевной

В пятницу, 29 марта, врио губернатора Оренбургской области Денис Паслер в Оренбургском районе провёл совещание по вопросам подготовки к весенне-полевым работам.

**Г**лава региона акцентировал внимание на актуальных моментах: приобретение и внесение минеральных удобрений, бесперебойное снабжение ГСМ, качество посевного материала, готовность техники и обновление машинного парка, страхование посевов.

- Аграриям оказывается достойная государственная поддержка. В текущем году выделено более 3,1 млрд рублей. В 2018 году объёмы господдержки АПК области превысили 3,7 млрд рублей, из которых 1 миллиард 50 миллионов - областные средства. 587 млн рублей составили компенсации по засухе. Сельхозтоваропроизводители Оренбургского района получили субсидии из бюджетов всех уровней на сумму более 390 млн рублей, - отметил Денис Паслер.

Также врио губернатора подчеркнул, что поддержка агропромышленного комплекса и развитие сельских территорий являются одними из главных направлений работы государственной власти.

На совещании были предметно рассмотрены ход подготовки к весенне-полевым работам и вопросы, которые ежегодно приходится решать как агропроизводителям, так и органам управления сельским хозяйством.

Денис Паслер отметил выступление главы крестьянско-фермерского хозяйства Николая Карамышева, обратившегося к колле-

гам с призывом активно включиться в программу развития сельского хозяйства-2025 года, разработанную с учётом указа Президента о росте экспорта АПК, от 7 мая 2018 года.

Николай Карамышев заявил, что Президент России Владимир Путин, Правительство Российской Федерации и руководство региона, уделяя большое внимание вопросам села, вправе рассчитывать на выполнение программы, одним из показателей которой является повышение урожайности на 50 процентов. На примере своего хозяйства глава КФХ доказал, что ресурсы и возможности для этого у аграриев района есть.

- Главное, что мы ориентированы на выполнение поставленных перед страной задач. Я обращаюсь и к главе района, и к министерству сельского хозяйства и, в первую очередь, ставлю задачи перед собой. Чтобы реализовать национальные проекты, мы должны их выполнять вместе. Дорожная карта должна быть жёстко связана с нашими муниципалитетами и хозяйствами, её нужно спроектировать на местный уровень. Министерству сельского хозяйства и главам я поставлю такую задачу. Необходимо разрабатывать полноценные программы повышения эффективности каждого хозяйства. Я уверен, что селяне, труд которых тяжёл и важен, - самые дисциплинированные и ответственные люди. Будем делать всё для того, чтобы задачи в АПК были решены, - подчеркнул Денис Паслер.

## На страже здоровья

В Оренбургской области продолжается реализация мер по укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения.

**В** этом году, по планам минздрава, больницы и поликлиники региона получат более 200 единиц медицинского оборудования.

Так, например, в этом году закупят передвижной маммограф, 2 передвижных флюорографа, 3 «мобильные поликлиники», аппарат магниторезонансной томографии, аппарат компьютерной томографии, ангиограф, 10 рентгенаппаратов, стационарный флюорограф, стационарный маммограф, 21 аппарат УЗИ, реанимационное оборудование. На эти цели направят средства как федерального, так и областного бюджета.

- Техническое подкрепление также получат региональные проекты по развитию первичной медико-санитарной помощи, детского здравоохранения, борьбе с сердечно-сосудистыми и онкологическими заболеваниями, а также программа развития паллиативной медицинской помощи, - сообщили в региональном минздраве.

Укрепится, в частности, материально-техническая база медучреждений онкологического профиля. В 2019 году министерство здравоохранения обещает качественные изменения в Областном клиническом онкологическом диспансере и онкологическом отделении

Бузулукской больницы скорой медицинской помощи. Эти учреждения получат эндоскопическое оборудование для диагностических исследований, а также эндоскопические комплексы для малотравматичных хирургических вмешательств при новообразованиях различных локализаций. Высокую точность исследований обеспечат цифровые рентгендиагностические комплексы на три рабочих места, ультразвуковые аппараты экспертного класса.

Важным приобретением Областного онкодиспансера станет гамма-камера для диагностики отдалённых метастаз.

Для Бузулукской онкологической службы также закупят цифровые флюорограф и маммограф.

На обновление парка медицинского оборудования Областного клинического онкологического диспансера и онкологического отделения Бузулукской больницы скорой медицинской помощи в 2019 году из федерального бюджета направят 403 миллиона рублей.

А всего, в рамках регионального проекта борьбы с онкологическими заболеваниями, за период 2019-2024 годы для онкологической службы Оренбуржья будет приобретено медицинское оборудование нового поколения на общую сумму 1,9 миллиарда рублей федеральных средств.

## ● ГЛАВНАЯ ТЕМА

## Декларационная кампания в разгаре

Декларационная кампания 2019 года набирает обороты. Граждане представляют налоговые декларации по полученным в 2018 году доходам. С часто возникающими вопросами на эту тему обратились к начальнику Межрайонной ИФНС России №3 по Оренбургской области Любови Прутовой.



Л.М. Прутова.

тера, например, от сдачи имущества в аренду и другие.

## ? - В какой срок необходимо представить декларацию 3-НДФЛ?

- Предельный срок представления налоговой декларации за 2018 год - не позднее 30 апреля 2019 года. При этом представление налоговой декларации не означает необходимости незамедлительной уплаты налога. Исчисленный в декларации налог необходимо уплатить не позднее 15 июля 2019 года.

## ? - Установлен ли срок представления деклараций, в которых заявлены налоговые вычеты?

- Н граждан, представляющих налоговую декларацию за 2018 год исключительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ, установленный срок подачи декларации (30 апреля 2019 года) не распространяется. Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года.

## ? - Изменилась ли форма налоговой декларации, представляющейся в 2019 году?

- Новая форма налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц утверждена приказом ФНС России от 03.10.2018 № ММВ-7-11/569@. Форма декларации значительно сократилась и состоит из трёх обязательных к заполнению основных листов (титульного листа, Разделов 1 и 2). Остальные показатели декларации вынесены в отдельные приложения к ней и заполняются, при необходимости.

В целом общее количество показателей сокращено почти в два раза, по сравнению с предыдущей формой. С учётом всех изменений заполнить декларацию стало ещё проще.

Кроме того, представить декларации обязаны физические лица, получившие доходы от продажи имущества и автомобилей, находившихся в собственности налогоплательщика менее предельного срока владения, установленного ст. 217.1 Налогового кодекса Российской Федерации (5 лет – по жилым объектам и земельным участкам под ними, приобретённым после 01.01.2016; 3 года - по жилым объектам и земельным участкам под ними, приобретённым до 01.01.2016), а также физические лица, получившие доходы по договорам гражданско-правового характера.

Для заполнения декларации по форме № 3-НДФЛ рекомендуем использовать специальную программу,

которую бесплатно можно скачать с сайта ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)

из раздела «Программные средства «Декларация». Это в разы со-

кратит время на заполнение декларации.

Самым же удобным способом является заполнение декларации и её представление с использованием интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенного на сайте ФНС России. С использованием данного сервиса сформированную налоговую декларацию можно направить в налоговый орган по месту жительства, то есть полностью исключить необходимость личного посещения налоговой инспекции.

## ? - Какая ответственность предусмотрена за непредставление декларации?

- Непредставление в установленный налоговым законодательством срок декларации по форме № 3-НДФЛ влечёт взыскание штрафа, предусмотренного статьей 119 Налогового кодекса, а именно, 5 процентов не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

## ? - Запланировано ли в этом году проведение Дней открытых дверей для граждан?

- Традиционно в период декларационной кампании во всех налоговых органах проводятся Дни открытых дверей для физических лиц. В этом году они пройдут 4, 5, 25 и 26 апреля 2019 года с 09:00 до 20:00 часов. Пришедших граждан сотрудники инспекции проинформируют о налоговом законодательстве, заполнении декларации по налогу на доходы физических лиц, а также о том, как воспользоваться компьютерной программой по заполнению декларации в электронном виде, как получить налоговые вычеты и др.

Каждый посетитель, независимо от места жительства, при наличии паспорта может получить доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»,енному на сайте ФНС России ([www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)).

## ● АКЦИЯ

## Лето должно быть безопасным

По инициативе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, правительству области с 1 апреля по 1 октября в регионе проводится межведомственная профилактическая акция «Безопасное лето».

**В**ней примут участие органы местного самоуправления, органы и учреждения системы профилактики, территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, общественность.

В летний период 2018 года в области зарегистрировано около 300 несчастных случаев и происшествий с детьми, основной причиной которых являются отсутствие контроля со стороны взрослых, нарушение правил безопасности.

В рамках акции председатель комиссии по делам несовершеннолетних

и защите их прав правительства области Павел Самсонов призвал глав муниципалитетов активизировать профилактическую работу с населением по предупреждению гибели детей от внешних причин.

Администрациям муниципальных образований рекомендовано разработать комплекс дополнительных мер по профилактике несчастных случаев с детьми с привлечением УГИБДД УМВД России по Оренбургской области, ГУ МЧС России по Оренбургской области и использованием имеющейся у них наглядной агитации,

распространять обращения к родителям о безопасности детей путём подворного обхода и размещения в местах массового скопления людей, подключить к этой работе местные средства массовой информации, радио и телевидение. Образовательные организации проводят работу с родителями по разъяснению ответственности за воспитание детей, проведут внеочередные родительские собрания в общеобразовательных и дошкольных образовательных организациях по вопросу усиления контроля родителей за детьми.